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Durée : 3 heures
Coefficient : 3

L'usage de tout document et des calculatrices est strictement interdit.

Afin d’éviter toute confusion, les questions sont rédigées au singulier.
Le nombre de réponses est de 4. Parmi les quatre propositions il yena de 1 4 3

bonnes.
Chaque réponse correcte donne un crédit de point, toute mauvaise réponse viendra

en déduction de ce crédit.
Le total des points d'une question ne pourra étre négatif,

Réponse acceptée : [Z]

Exemple de réponses immecevables ; n [\ ﬁ
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Qu'est-ce que le WEP 7

a) Wired Equivalent Privacy

b) Wap Exchange Protocol

¢} Protocole charge du chiffrement des trames (802.11)
d) Protocole d'échanges d'informations sans fil

Qu’est-ce que SSP1 ?

a) Secunty Service Provider Interface

b) Secure Socket Protocol Internet

¢) Fonction de Sécurité dans windows NT4
d) Securnty Service Protocol Internet

Les normes 802,11 propres aux réseaux Ethernet sans Fil sont édictées par I'IEEE.
IEEE signifie :

a) Institute of Electrical and Electronics Engineers
b) Institute of Ethemet for Electrical and Electronics
¢) Information Entreprise of Electrical and Electronics

d) Internet Ethemet Entreprise Environment

Quel type de mémoire peut-on trouver dans un sysiéme 7

a) Upper Memory Blocks
b) High Memory Dynamic
¢} Expanded Memory System
d) Extended Memory Blocks

Quel est le mode de transfert de fichiers proposés par FTP 7

a) Binaire et ASCII

b} Binaire et Hexadécimal
¢) Hexadécimal et ASCII
d) Binaire et EBCDIC

Quel est le nombre maximum de caractéres d'un mot de passe sous Windows NT4 7

a) 16
by 14
c) O
d) Iimité

Quel protocole se situe au niveau de la couche Transport du modéle OSI :

a) TCP
b} Ethernet
¢) FTP
d) UDP
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10.

11.

13,

14.

Qu’évogque pour vous RISC ?

a) Risk Information System Control

b) Un systéme de contrile d'information sécunse
¢) Une architecture de processeur

d) Reduced Instruction Set Computer

La commande 15 -1 sous Linux, affiche :
“MWXI=XI== 1 root  system 39 May 3 16 :20 Test

a) Test est un répertoire, il est en accés lecture executer pour le groupe root
b) Test est fichier, il est en accés lecture executer pour le groupe system
c) Test est un fichier, il est en accés lecture executer pour le groupe root

d)} Test est un réperioire, il est en lecture executer pour le groupe system

Un masque de sous-résean 255.255.255.240 permet d'adresser combien d"hdtes par
sous-réscau 7

a) 12
by 14
c) 15
d) 16

Cue signifie SWAT 7

a) System Windows Accepting Table

b) System Web Automatic Test

¢) Samba Web Administration Tool

d) Samba Windows Administration Tool

. Sous Linux, un processus peut prendre |"état suivant !

a) Sleeping
b} Blocked
c) Zombie
d) Running

Quel est le langage de développement d"application Internet ?

a) XML
b) Java
¢) Wil
d) JavaScnpt

Quel type de mémoire existe 7

a) Dynamic Random Access Memaory

b) Burst Dynamic Random Access Memory
¢) Extended Data Qutput

d) Burst Extended Data Output
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15.

16.

17,

18.

19.

20.

21,

Quelle interface paralléle SCSI existe ?

a) Ultra 80 SCSI
b} Ultra 3 SCSI
¢) Ultra SCSI

d) Ultra 320 SCSI

Que signifie LAMP 7

a) Limux Advanced Mode Protocal
b) Linux Access Mode Prionty

¢) Linux Apache MySQL PHP

d) Linux Access Module Page

Quel protocole permet de mettre 4 jour des pages Intermet 7

a) SFTP
b} FTTP
¢) HTTP
d) FTP

Quelle est l'origine du mot "bug” 7

a) Dunom de William B. Bugg, un ingénieur
b) Un insecte qui avait provoqué un court circuit

¢) Dunem de la société qui avait introduit le premier virus

d) Des initiales "Better Using Graphics”
Quelle est la signification de l'acronyme "SCSI" ?

a) Standard Computer Serial Information
b} Senal Configuration Softly Interrupted
c) Small Condom Safe Inside

d} Small Computer Standard Interface

Quelle est la quantité de mémoire vive nécessaire pour Windows 20007

a) 8 Mo
b) 32Mo
¢) 64 Mo
d) 128 Mo

Qu'est-ce que TCP/IP 7

a) Les 2 principaux protocoles d’Internet

b} Un langage de programmation

¢) Un protocole de la couche 2 et 3 du modéle OSI
d) Un protocole de la couche 3 et 4 du modéle OS]
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22,

23.

24,

25,

26.

27,

28.

IPv4 est basé sur combien d'octets 7

a) 4
b) &
c) 12
d) 16

[Pv6H est basé sur combien d'octets 7

a) 4
b) 6
e} 12
d) 16

Quelle classe d'adresse autorise plus de 1024 hdtes par réseau 7

a) A
b) B
ey
d) D

Cuelle commande permet de tester la connectivité entre 2 machines?

a) Dir/p
b) Ping

c) Arp-a
d) Connect to

A guoi sert un DHCP 7

a) A attnbuer dynamiguement des adresses [P

b) A attribuer statiquement des adresses [P

¢) A attnbuer des noms Internet

d) A réaliser dynamiquement un lien entre 'adresse [P et I'adresse physique

CQue signifie TCP 7

a) Transmission Court Protocol
b} Transmission Control Protocol
¢} Transfert Control Protocol

d) Transfert Court Protocol

De quelle classe d'adresse [P fait partie l'adresse suivante : 129.192.168.2

a) B
b) A
¢) D
dy C

318



29. A quoi correspondent les ports 22, 110 ?

30,

31.

32

33.

34.

35.

a) Au protocole S5H

b) Au protocole HTTPS
¢} Au protocole POP

d} Au protocole SMTP

Sous Windows, comment s'appelle la barre horizontale située habituellement en bas de I'écran 7

a) La barre d'icéne

b) La barre d’outils

c) La barre des tiches

d) La barre du menu démarrer

Dans Excel, quel caractére signifie une référence absolue de cellule 7

a) #
b) §
)

d) €

Le RAID 6 :

a) Nécessile au minimum gquatre disques

b) Permet de récupérer les données en cas de défaillance simultanée de deux disques
c) N'existe pas

d) Nécessite d”avoir une redondance de la carte contréleur disque

Sous Linux, quelle commande affiche le répertoire courant 7

a) Whereis
by ?

c) pwd

d} whoami

La norme IEEE 802.11 est :

a} Un standard international pour le Wireless Fidelity
b) Un réseau local sans fil débit partagé

¢) Un réseau local trés sécurisé

d) Une norme utilisée pour les grands réseaux

La commande Hostname permet :

a) De rechercher un hite sur le résean

b} De permetire a root de changer le nom dhote

¢) D’afficher le nom de I"hdte d'un poste de travail

d) De rechercher le nom du serveur sur lequel le poste est connecté
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36.

37.

38.

39,

40,

41.

42.

Quel utilitaire permet de connaitre le cheminement d’un datagramme ?

a) Traceroute
b) Ping

¢) Netstat
d) Armp

NFS permet :

a) Le démarrage d’une station de travail sans disque
b} D’accéder a des fichiers distants

c) D’échanger des fichiers et de les transférer

d) De supprimer les fichiers

Dans Excel, que signifie I'affichage des signes ###H8 dans la cellule 7

a) La largeur de la colonne est trop élroite

b) Une erreur de calcul dans la cellule

¢) Une valeur d'erreur dans la cellule

d) Lorsque une référence de cellule n'est pas valide

TFTP permet :

a) De réinstaller la configuration d'un routeur
b) D'émuler un terminal éloigné

¢) Le transfert de fichier sous UDP

d) Le transfert de fichiers sous TCP

L'adresse [P 207.13.47.48 est valide avec un masque :

a) 235.155.255.248
b) 255.256.0.0

c) 255.255.255.0
d) 0.0.00

Quelle commande permet de décompresser le fichier toto.tar.gz 7

a) tar zxvf toto.tar.gz

b) tar zevf toto.tar.gz

¢) gz tototar.gz

d) gunzip toto.tar.gz | untar

Le mode RAID O est également appelé :

a) Shadowing
b) Mirroring
c) Striping

d) Duplexing
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43.

45,

46,

47.

45,

49.

Qu'est-ce qu'un Easter Egg 7

a) Un trojan

b) Un microprocesseur dédié aux applications multi-threads
¢) Un programme qui accélére I'accés 4 la mémoire

d) Une astuce volontairement ajoutée i un programme

Quelle est la différence entre PCMCIA et PC-Card ?

a) PC-Card est plus rapide

b) PC-Card permet d'accepter de plus gros pénphéniques
¢) PC-Card permet le "branchement a froid"

d) Aucune

Quelle couche du modéle O8] travaille un routeur ?

a) Couche 1
b) Couche 2
¢) Couche 3
d) Couche 4

Quelle est 1a taille maximale d'un cdble USB entre deux périphéngques?

a) 2 métres

b} 5 métres

c) 10 meétres
d) Pas de limite

Qu'appelle-t-on overclocking ?

a) Le changement de la pile du BIOS

b) L'augmentation de la vitesse de rotation des ventilateurs
¢) L'augmentation de la fréquence du processeur

d) Le passage de I'horloge de I'ordinateur a "heure d°été

Sous Linux, le fichier de mots de passe se trouve dans le répertoire :

a) /bin
b) fetc
c) /‘mnt
d) /fusr

Quelle est la derniére version du systéme actuellement distribué par Apple 7

a) Mac OS 8
b) Mac OS 10
¢} MacOS 12
d) Mac OS5 14
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20,

5.

=¥

2 6

54.

33,

36.

Qu'est-ce gque Bluetooth 7

a) Une norme de réseau personnel sans fil

b) Un logiciel d’animation et retouche d'image

¢) Une connexion non filaire entre deux périphériques
d) Un cible blindé permettant le haut débit

De quel modéle de systéme OpenSource 5'est inspiré Mac OSX 7

a) BSD

b) SystemV
c) Linux
d) Aix

Active Directory est

a) Unique sur une forét Windows 2000

b) Répliqué sur tous les contrdleurs de domaine
¢) Limité & un seul site

d) Composé de plusieurs schémas dans une forét

L'utilisation d"un certificat permet :

a) D’accéder & un web sécurisé

b} De vénfier I"identité de 1"émetteur d'un message

c) De s"assurer de la disponibilité des données

d) D’é&tre référencé auprés d'une autorité de certification

Que signifie PK1?

a) Protocol Key Intermet

b} Public Key Infrastructure
¢} Privaie Key Information

d) Personal Key Identification

Sur quel type de partition peut-on installer Mac OSX

a) HSF
b) HSF+
¢} UFS (Unix)
d) FAT

Sous Unix, la commande "ps" permet ;

a) De convertir un fichier au format postscript

b) De lister 'état des processus en cours

¢) D’afficher 1a liste des interfaces réseau

d) Rechercher une chaine de caractére dans un fichier
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a7,

58.

59.

6l.

62.

63.

Une OU de 1" Active Directory peut :

a) Contenir d'autres OU

b) Etre repartie sur plusieurs domaines

¢) Définir une limite d’administration (délégation)
d) Contenir un schéma

Quel est le débit maximal d'un port USB 2.0 7

a) 480 Mbhb/s
b) 512 Mb/s
c) BO0 Mb/s
d) 1024 Mb/s

Caractéristique du firewire ?

a} Correspond a la norme IEEE 1394
b) Utilise un cidble 4 6 connecteurs
¢} Fonctionne en mode asynchrone
d) Permet une connexion sans fil

Un spyware permet

De tracer les URL visitées par un utilisateur

D’empécher 1"utilisateur de faire du Peer To Peer

De collecter des données personnelles sans autorisation préalable
D’utiliser un logiciel "erackée™

PO oW

Une clé USB formatée est reconnue sans ajout de driver sous le systéme

a) Mac O59

b) Mac OSX

¢) Windows 98
d) Windows 2000

Qu'est-ce que PHP ?

a) Un navigateur pour internet

b} Un outil d*aide a la création de sites

¢) Un sigle d'organismes régissant internet
d) Un langage de programmation

Le code ASCII peut étre assimilé & un tableau de correspondance entre :

a) Une valeur et son adresse

b) Un caractére et sa valeur numérique

¢) Un nombre &t son inverse

d) Une adresse mémoire et un contenu mémoire
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65.

6.

67.

68,

a9,

70.

(Qu’est ce que USMT ?

a) User State Management Tool

b) Permet une reprise de toute les données et réglages personnels d'un utilisateur
¢) Outil de Windows XP

d) User State Migration Tool

Pour booter en single user sous Mac 05X il faut maintenir, au démarrage, les touches suivantes

a) Ciurl, U
b} Ctrl, S
c) Pomme (ou command), U
d) Pomme (ou command), S

Comment différencier 2 lecteurs connectés sur une méme nappe [DE ?

a) L'un est Premier 'autre Deuxiéme
b) L'un est Maitre I'autre Eléve

¢) L'un est Maitre I'autre Esclave

d) L'un est Premier 'autre Second

Qu'est-ce que le Wifi 7

a) Un virus

b) Une des demiéres générations de cartes 3D

€) Une technologie de réseau sans fil

d) Une société spécialisée en sécurité informatique

Le protocole utilisé pour la consultation d’un site web via un navigateur, peut étre :

a) HTML
b) HTTP

c) HTTPS
d) HTTPRS

Pour étre protége des nsques liés & l'utilisation d'Internet, votre ordinateur doit disposer 7

a) D’un navigateur
b} D’un antivirus
¢) D'un modem
d) D’un routeur

Comment s"appelle plus communément le réseau local ?

a) P.AN.
b) L.AN,
c) M.AN.
d) W.AN.
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i B

T2,

13.

74,

T

76

T

Quel protocole est considéré comme sécurise 7

a) TLS
b) SSL
c) SMTP
d) SSH

La premiére action pour préparer un disque dur physique vierge en deux disques logiques est de:

a) Defragmenter

b) Partitionner

c) Partager

d) Supprimer les partitions existantes

Active Directory est :

a) Un service d’annuaire centralisé

b) Compatible NDS

¢} Compatible avec la norme X500

d) Compatible avec la base SAM de NT4

Sous Unix, la commande "chmod" permet :

a) D’afficher le contenu d'un fichier

b) De lancer un daemon au démarrage

c) De lister le contenu d'un répertoire

d) De modifier les droits d'accés sur un fichier

Un filtre ADSL est ;

a) Un boitier positionné entre la prise téléphonique et le modem ADSL

b) Une séparation des données entre le modem ADSL et la ligne téléphonique
c) Une protection antivirale

d) Une gestion de la messagerie

Combien de disque dur peut on connecter sur la nappe IDE ?

a) 1
by 2
¢) 3
d) 4

Un onduleur permet ;

a) De protéger une station contre les aléas électriques
b) De sauvegarder les données

c) De s'affranchir des surtensions

d) De superviser les stations de travail
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78.

79.

80.

81.

82.

83,

84,

Le premier secteur absolu sur un disque dur de PC se nomme :

a) MBR
by SAM
¢) Boot ini
d) LILO

Sous linux Rsyne permet de :

a) Synchroniser I"horloge de la machine sur un serveur de temps
b) Mettre en place un processus de sauvegarde

¢) Synchromser les fichiers suite a4 un reboot machine

d) Metire en place du miromring entre deux machines

Quel est le logiciel de compression de données 7

a) Eudozip
b) Winrar
¢) Power Archiver
d) Winzip

La translation d'adresse permet d'effectuer du :

a) PAT
b) NAP
¢} FAT
d) RAT

Sous Windows, quelle clé existe sous la base de registre?

a) HKEY_LOCAL_MACHINE
b) HKEY CURRENT_USER

¢) HKEY CURRENT_ VERSION
d) HKEY LOCAL ROOT

Une déclaration est nécessaire auprés de la CNIL pour une :

a) Création de fichier de données nominatives

b) Utilisation de fichier de données nominatives
¢) Suppression de fichier de données nominatives
d) Sauvegarde de fichier de données nominatives

Sous Windows System.dat est :

a) Labase des registres

b) La copie de sécurité de la base des registres
c) Le registre utilisateur

d) La copie de sécurité du registre utilisateur
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B85.

86,

B/

BE.

89.

91.

Sur quelle interface standard se connecte un disque dur ?

a} SCI
b) SATA
c) ATA
d) ATAC

Quelle valeur doit-on modifier lors d’un conflit entre deux cartes sous windows?

a) L'IRQ

b} Le DMA

¢) La plage d’entrée / sortie
d) L’UART

Un point de restauration du systéme sous windows permet :

a) La suppression de I'agrégat de partition

b) La création d’une sauvegarde de la configuration
¢) La copie de la base SAM

d) La base des comptes NTLM

Un virus est détecté sur un poste que conseillez-vous a l'utibisateur ?

a) Envoyer un mail de demande d'intervention & I’ assistance
b) Eteindre |'ordinateur
¢} Désactiver 1'antivirus
d) Débrancher le réseau

Un "Firewall" permet de :

a) Filtrer au niveau [P

b) Rechercher les ports ouverts sur un serveur
c) Réaliser des tunnels cryptés de type VPN
d} Scanner I’ensemble d"un réseau local

Quel environnement doit on installer sur le systéme Mac OSX pour pouvoir exécuter les
applications natives Mac 0S89 ?

a) Classic
b) Basic
c) Finder
d) Binder

Sous Linux, quelle commande permet de lancer une autre commande en différe :

a) at
b) ps
c) grep
d) pg




93,

94,

93,

06,

97.

08.

Quel est le chemin d'accés pour personnaliser le bureau ?

a) Démarrer, panneau de configuration, affichage.
b) Démarrer, rechercher, affichage.

¢) Clic droit de 1a souris sur le Bureau, propriétés
d) Clic gauche de la souris sur le Bureau, affichage

Dans Excel, quel menu permet de modifier le format de la date 7

a) Format/Cellule/Nombre/Date

b) Format Mise en forme automatique
¢) Insertion Fonction Date

d) Insertion Mise en forme automatique

Quelle est la forme correcte d’une adresse e-mail ?

a) C.fleurf@mine.fr
b) Comi@com.com
¢) corinne dupont (@hotmail.com
d) bienvenue@fres

Quel "shell® Unix peut étre utilisé :

a) Coumne-Shell
by C-Shell

¢} Kom-Shell
d) Karl-Shell

Quelle URL est correcte 7

a) http:\www.concours.fr

b) https:/www.allocine.com
¢) fip:/fip.personnel.de

d) https://webmail universite. fr

Quel est 1"intrus 7

a) Sasser
b) Blaster
¢) Ebios
d) Mydoom

Quelle extension concerne un fichier audio 7

a) jpg
b} vbs
c) mp3
d) wav
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99. Pour surfer sur le web il est possible d"utiliser :

a) Moailla

b) Safari

c) Internet Explorer
d) Time navigator

100, Sous Unix, la commande permettant de renommer un fichier est .

a) chown
b} whois
c) mv
dy Is

101. Quelle mesure de sécurité peut &re appliquée sur un poste de travail connecté a internet ?

a) Installation d™un service web

b} Désactivation de 'acces a distance

c) Mise a jour quotidienne de 1" antivirus
d) Installation du service telnet

102, Quel protocole est utilisé pour le mail ?

a) Webmail
b) Pop3
¢) Imap
d) Postil

103, Qu’est-ce qu'un trojan ?

104. ..
fo

a) Un systéme de partage de données

b) Un cheval de troie

¢) Un correctif de sécurité sous windows

d) Un programme qui exécute un code permettant d'utiliser une faille de sécurnié

.is a program similar to more, but which allows backward movement in the file as well as

rward movement?

a) MAN
b) LESS
c) VI

d) CAT

105, La commande "netstat -r" permet :

a) De connaitre |"adresse éthemet de chaque interface d'une machine
b} De voir les utilisateurs connectés au réseau

¢) D'obtenir les tables de routage de la machine

d} De connaitre les filtres positionnés par interface
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106, Quel outil permet de sauvegarder |'image disque d’une station ?

a) Drivelmage

b) Ghost

¢) Duplicat

d) CarbonCopyCloner

107.X11 est un protocole :

a) Permettant I'exportation de display sur des machines distantes
b) Client / Serveur

¢} De visioconférence

d) Désignant I'interface graphique de |'environnement Unix

108. Quelle commande permet d'afficher la configuration IP sous Linux?

a}) IPROUTE
b) IFCONFIG
¢) IPCONFIG
d) NETCONFIG

Une adresse Ethernet est :

a) De la forme : carte.réseau.mac
by Codée sur 48 hits

¢) De la forme : aaaa:bbbbiecce
d) De la forme : aa:bb:cc:dd:ce:ff

110} Une sauvegarde de données peut utiliser la méthode smivante :

a) IDfférenticlle
b) Incrementale
¢) Totale

d) Absolue

111.Les TICE sont :

a) Les Techniques de |I'Informatique Caritative de I"Education

b) Les Technigues de I'Informatique Centralisée de I'Environnement

¢) Les Technologies de 1'Information et de la Communication pour I’ Enseignement
d) Les Technologies de |'Informatique et de la Commercialisation Extérieur

112. Quel logiciel permet de concevoir des pages web 7

a) Dreamweaver
b) Frontpage
¢} PHPMyAdmin
d) Webmaster
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113. Quel terme désigne une norme d’affichage vidéo ?

a) XVGA
b) DVI
¢) THX
d) SVGA

1 14. Parmi ces acronymes lequel correspond & un réseau local sans fil?

a) RLAN
b) VLAN
c) SPAN
d) WAN

115.SMBD est ;

a) Protocole de gestion de bases de données
b} Samba Message Binary Data ?

¢) Server Message Block Daemon

d) Server Message Block Domain

116. Que signifie ADMT sous windows2000 7

a) Active Directory Manager Tool

b) Active Directory Migration Tool
¢) Active Directory Multiple Table
d) Active Directory Manager Table

117. Parmi ces normes, laquelle a une bande passante de 54 Mbps?

a) 802.11a
b) B02.11b
c) 802.11c
d) B02.11q

118. Quel est le N° de port IMAP?

a) 110
by &0
c) 50
d) 143

119. Quelles désignations prendront deux disques SCSI montés sur une machine sous linux 7

a) sda et sdb
b) sdal et sda2
¢) hda et hdb
d) hdal et hda2

120. Qu'est ce que SAN ?

a) Tous les serveurs doivent disposer d'un méme systéme d'exploilation dans le SAN
b) Ils relient des serveurs et des systémes de mémoire par des réseaux de large bande
¢) Storage Advanced Networks

d) Storage Arca Networks
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